



五华吾悦广场的气球金龙体形硕大



恒隆广场的红龙透着神秘和威严



南亚风情第壹城龙角戴花的红龙

# 昆明商圈开始“斗龙”

都市时报全媒体记者 杨文爽 李世杰 实习生 白世杰



春节临近，昆明各大商圈精心装扮，红灯笼、中国结等节庆饰品纷纷亮相，但最让人眼前一亮的还得是精美绝伦的“龙元素”装饰，一条条气势十足、神采奕奕的“巨龙”亮相街头，引来不少市民围观拍照。

## 公园1903 青龙驻守气势十足

1月25日上午11点，在公园1903凯旋门前广场，一条气势十足的青色巨龙已经完工。这条龙由许多小木块组成，作品介绍上写着：《青龙赋》这一艺术装置作品以青龙为主题，创作团队选用原木进行精细切割与塑造，力求呈现青龙肌肤纹理般的立体造型。原木材料的选择不仅凸显了自然界的勃勃生机和旺盛生命力，更寓含着成长、进步与创新的精神内核。

公园1903企划中心经理李柄男介绍，这件艺术品在上周五就已经展出，预计放到元宵节。“每天我们都有工作人员在现场维护秩序，也希望市民们能够文明打卡。”

“前两天我在社交平台就看到这条青龙了，觉得很有意思，今天在现场看，觉得更壮观、更有气势。春节是我们的传统节日，提前营造氛围很有年味，很棒。”市民施女士说道。

## 恒隆广场 红龙腾飞神秘威严

在恒隆广场同样有巨龙身影，走进商场一楼大厅，一条红粉相间的巨龙十分吸睛，这条



公园1903 的青龙造型用原木塑造而成

本版图片 都市时报全媒体记者 杨文爽 李世杰 实习生 白世杰

龙眼神坚定，龙爪有力，像是在腾飞。旁边还摆放着许多祥云和红灯笼。与其他商圈的龙不同，这条龙身体内部的光源透过龙鳞呈现出点点光斑，尤其是头部的一束光，将龙的神秘与霸气展现得淋漓尽致。在展台一侧设置了互动区，市民可以击鼓纳福。

恒隆广场工作人员介绍，这条龙的骨架为钢架结构，龙鳞是EVA材质，预计将放置到2月24日元宵节。龙是中华文化的象征，同时寓意尊荣与祥瑞。在历史长河中，龙承载着深

厚的东方文明绵延发展，并且不断与现代艺术碰撞出璀璨火花，持续焕发新的生机。2024年是龙年，值此佳期，全国有10座恒隆广场将于新春盛大展开“龙跃新禧”主题活动，以龙为主角，结合中国传统元素和极具艺术感的现代设计，呈现出新颖的视觉效果。

## 南亚风情第壹城 红龙戴花威中带萌

“快看，这里有条巨龙！”“哇，这条龙太漂亮了，快过去，

我给你拍照。”在南亚风情第壹城广场上矗立着一条巨龙，这条龙威武中带着一些“萌”，整个龙身为水红色，腹部为白色，部分龙鳞还有黄色和紫色，龙角上有花朵做装饰，龙眼为蓝色。另外，在龙身旁边，还有许多橘色、红色的仿真花做装饰，看起来既喜庆又霸气。

正在拍照的李女士说，今年是龙年，在街头看到“龙元素”的装饰，非常喜庆，也很有年味。“我觉得很有创意，既装扮了商场，又弘扬了我们的传统文化。”

## 五华吾悦广场 金龙戏珠腾云驾雾

步入五华吾悦广场购物中心一层，一条有4层楼高的巨龙呈现在眼前，全身各个部位皆由大小不等的气球组成，用钢丝悬挂在大厅中，颇具特色。这条龙色彩缤纷，且体形巨大，非常显眼。在龙的周围，还用白色、黄色的气球组成了“云”，有一种腾云驾雾之势。而在龙嘴附近，用黄红相间的气球组成了一颗“龙珠”，生动艺术地再现了“金龙戏珠”的画面。